
Tipsa en vän eller kollega om nyhetsbrevet

Bild tagen vid Rydals museum i Mark

Nyhetsbrev för aktuella stöd och utlysningar
Ser nyhetsbrevet konstigt ut? Klicka här

Aktuella stöd
Förstudiemedel Boråsregionen
OBS, sista ansökningadatum 30 mars

Foto Ling App

Sök medel för att undersöka förutsättningar

för din idé att bli ett projekt och hur det ska

genomföras.

Vilka kan söka?

Offentlig sektor, akademi och civilsamhälle.

Icke vinstdrivande aktiebolag (AB) kan

beviljas medel under förutsättning att de

bifogar bolagsordning där det ska framgå att

bolaget är icke vinstdrivande.

Vad är viktigt att tänka på?

­ Förstudien ska vara i linje med

Utvecklingsstrategi för Sjuhärad 2021­2030

eller Kulturplan Sjuhärad 2024­2027

­ Förstudien ska ha ett Sjuhärsdsperspektiv

Nyheter för 2026

Förstudieansökningar som söks inom

ramen för fokuområdet En socialt hållbar

delregion och att Framtidsrusta barn och

unga att prioriteras.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Från idé till samhällsförändring
OBS, sista ansökningsdatum 31 mars

Foto: hej_lian

Utlysning från Svenska Postkodslotteriets

stiftelse som ger samhällsentreprenörer

möjlighet att utveckla, testa eller skala idéer

som kan bidra till långsiktig och hållbar

samhällsförändring.

Vem kan söka?

Aktörer med kapacitet att genomföra projektet

och ta nästa steg i utvecklingen. Det kan vara

bolag, organisationer eller team med

relevant kompetens och erfarenhe

Hur mycket kan man söka?

Kan söka finansiering mellan 200 000 till

900 000 kronor för initiativ som på ett

nytänkande och entreprenöriellt sätt

adresserar angelägna samhälls­ eller

miljöutmaningar.

​Läs mer om stödet

Maria Zoéga Stipendium
Sista ansökningsdag 12 april

Syftar till att stötta kvinnor som driver en

positiv förändring. Stipendiet på 50 000 kr

kan sökas av kvinnliga företagare, kreatörer

och initiativtagare som genom sitt arbete, sitt

entreprenörskap eller sina initiativ visar

engagemang, mod och vilja att bryta ny mark.

Läs mer om utlysningen och ansökan

Kungaparets Bröllopsfond
OBS, sista ansökningsdatum 31 mars

Foto: Elisabeth Toll/Kungl. Hovstaterna

Ansökningsperiod 17 mars­ 17 juni

Lämnar bidrag till utvecklingsprojekt och

verksamheter som syftar till att främja

fysiska, kulturella och konstnärliga aktiviteter

för barn och ungdomar med olika

funktionsnedsättningar. Prioriterar projekt

som är nyskapande och som kan ge

värdefulla erfarenheter att sprida till andra.

​Läs mer om stödet

Impact Innovation: Projekt för
en reformerad offentlig sektor

Foto: AbsolutVision

Utlysning från SustainGov där offentlig sektor

samarbetar för att identifiera nya arbetssätt

inom fyra fokusområden; komplexa

vårdbehov, inkluderande samhälle,

livsmedelsförsörjning samt förnyad relation

mellan invånare och offentlig sektor.

Vem kan söka?

Projektgruppen ska bestå av minst två

organisationer från offentlig sektor,

civilsamhälle, näringsliv eller akademi.

Koordinerande part ska vara kommun,

kommunförbund, region eller statlig

myndighet.

Vad kan man söka?

Finns två utlysningar beroende på vart man

befinner sig i processen, förberedelseprojekt

och genomförandeprojekt.

​Läs mer om dessa

Nils Hafstens Stiftelse
OBS, sista ansökningsdatum 31 mars

Foto: Alex Muzenhardt

Stipendier för att befrämja

landsbygdsungdomens (15­ 25 år)

undervisning och utbildning ideellt, kulturellt

och socialt för att öka dess förmåga och

intresse för ungdomsverksamhet i

hembygden.

​Läs mer om stödet

Aktuella utbildningar
Nätverksträffar­
Culture Moves Europe

Goethe­institutet bjuder in till nätverksträffar

med fokus på att hitta framtida

samarbetspartners inom Culture Moves

Europe. Anmälan öppnar en vecka innan

träffen äger rum.

Kommande träffar sker på ons kl. 14.30­

15.30

18/3: design och mode

25/3: musik

1/4: arkitektur

8/4: kulturarv

15/4: bildkonst

Läs mer om träffarna

Vad är Culture Moves Europe?

Ett mobilitetsstöd man kan söka antingen

som residensplats, för att ta emot

europeiska konstnärer, eller som individ, för

att åka som konstnär till en residensplats i

Europa. 

Läs mer om stödet

Frukostwebbinarium­ ESF
27 mars, digitalt

Foto: Utopia By Cho

Svenska ESF­rådet kommer och berättar om

Europeiska Socialfonden+ och hur man kan

ta del av programmet som verksam inom

den kulturella och kreativa sektorn.

Läs mer och anmäl dig

Vad är ESF+?

Fonden skapar möjligheter att utveckla

regioner, individer, organisationer och

företag i hela Sverige. Det bidrar till att fler

människor kan få ett arbete, eller den

kompetens som arbetsmarknaden behöver.

ESF+ innehåller sex programområden där

lokala, regionala och nationella aktörer kan

söka pengar för att driva projekt som bidrar

till en inkluderande arbetsmarknad.

Läs mer om stödet

Information om CERV­
utlysningen Citizens'
Engagemant and Participation
27 mars kl. 11.00 ­11.45, digitalt

Foto: Brett Jordan

MUCF bjuder in till informationstillfälle där de

berättar om en av vårens CERV­utlysningar:

"Citizen's Engagement and Participation".

Mötet bjuder på introduktion till EU­

programmet CERV (Citizens, Equality, Rights

and Values) och information specifikt för

utlysningen. Det kommer även finnas tid för

frågor.

Läs mer och anmäl dig

Vad är CERV?
CERV­programmet finansierar projekt som

bland annat syftar till att värna om mångfald

och medborgerliga rättigheter, bekämpa

könsbaserat våld, stärka medborgarna i det

demokratiska livet och värdesätta europeisk

historia. CERV ger ekonomiskt stöd till

offentliga och privata organisationer samt

ideella organisationer som genom sina

projekt hjälper till att genomföra

programmets mål. Läs mer om stödet

Guide till EU­finansiering

Du vet väl att du alltid kan gå in på EU:s

interaktiva bidragsguide för för kulturella och

kreativa sektorer? Guiden som är sökbar

innehåller 21 EU­program och fler än 70

stödmöjligheter.

Läs mer om bidragsguiden

Webbinar­ Att leda för stora
gåvor, från ambition till förmåga
27 mars kl. 09­10, digitalt

Foto: George Pagan III

Brakeley Nordic bjuder in till ett webbinar

kring hur man som organisation kan bygga

upp en intern förmåga för långsiktiga gåvor.

Under webbinariet får man ta del av

erfarenheter från ledningsnivå om hur

ambition omsätts i organisatorisk förmåga

och vad som avgör om arbetet med stora

gåvor får verklig effekt.

Läs mer och anmälan

Tips på andra nyhetsbrev
Ett bra sätt att hålla sig uppdaterad och få en

påminnelse om aktuella saker direkt i

brevlådan. Här kommer ett urval av några att

skriva upp sig på.

Västra Götalandsregionen: Kultur

Håll sig uppdaterad på stöd från Västra

Götalandsregionen både återkommande

men också tillfälliga satsningar.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Kreativa Europa

Nyhetsbrevet informerar dig om EU­

programmet, vilka stöd du kan söka och

annat som rör EU:s kulturpolitik och

internationellt samarbete och utbyte.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här
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Anmälan till deras nyhetsbrev

Kreativa Europa

Nyhetsbrevet informerar dig om EU­

programmet, vilka stöd du kan söka och
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Tipsa en vän eller kollega om nyhetsbrevet

Bild tagen vid Rydals museum i Mark

Nyhetsbrev för aktuella stöd och utlysningar
Ser nyhetsbrevet konstigt ut? Klicka här

Aktuella stöd
Förstudiemedel Boråsregionen
OBS, sista ansökningadatum 30 mars

Foto Ling App

Sök medel för att undersöka förutsättningar

för din idé att bli ett projekt och hur det ska

genomföras.

Vilka kan söka?

Offentlig sektor, akademi och civilsamhälle.

Icke vinstdrivande aktiebolag (AB) kan

beviljas medel under förutsättning att de

bifogar bolagsordning där det ska framgå att

bolaget är icke vinstdrivande.

Vad är viktigt att tänka på?

­ Förstudien ska vara i linje med

Utvecklingsstrategi för Sjuhärad 2021­2030

eller Kulturplan Sjuhärad 2024­2027

­ Förstudien ska ha ett Sjuhärsdsperspektiv

Nyheter för 2026

Förstudieansökningar som söks inom

ramen för fokuområdet En socialt hållbar

delregion och att Framtidsrusta barn och

unga att prioriteras.

För mer information:

​Läs mer om stödet

Från idé till samhällsförändring
OBS, sista ansökningsdatum 31 mars

Foto: hej_lian

Utlysning från Svenska Postkodslotteriets

stiftelse som ger samhällsentreprenörer

möjlighet att utveckla, testa eller skala idéer

som kan bidra till långsiktig och hållbar

samhällsförändring.

Vem kan söka?

Aktörer med kapacitet att genomföra projektet

och ta nästa steg i utvecklingen. Det kan vara

bolag, organisationer eller team med

relevant kompetens och erfarenhe

Hur mycket kan man söka?

Kan söka finansiering mellan 200 000 till

900 000 kronor för initiativ som på ett

nytänkande och entreprenöriellt sätt

adresserar angelägna samhälls­ eller

miljöutmaningar.

​Läs mer om stödet

Maria Zoéga Stipendium
Sista ansökningsdag 12 april

Syftar till att stötta kvinnor som driver en

positiv förändring. Stipendiet på 50 000 kr

kan sökas av kvinnliga företagare, kreatörer

och initiativtagare som genom sitt arbete, sitt

entreprenörskap eller sina initiativ visar

engagemang, mod och vilja att bryta ny mark.

Läs mer om utlysningen och ansökan

Kungaparets Bröllopsfond
OBS, sista ansökningsdatum 31 mars

Foto: Elisabeth Toll/Kungl. Hovstaterna

Ansökningsperiod 17 mars­ 17 juni

Lämnar bidrag till utvecklingsprojekt och

verksamheter som syftar till att främja

fysiska, kulturella och konstnärliga aktiviteter

för barn och ungdomar med olika

funktionsnedsättningar. Prioriterar projekt

som är nyskapande och som kan ge

värdefulla erfarenheter att sprida till andra.

​Läs mer om stödet

Impact Innovation: Projekt för
en reformerad offentlig sektor

Foto: AbsolutVision

Utlysning från SustainGov där offentlig sektor

samarbetar för att identifiera nya arbetssätt

inom fyra fokusområden; komplexa

vårdbehov, inkluderande samhälle,

livsmedelsförsörjning samt förnyad relation

mellan invånare och offentlig sektor.

Vem kan söka?

Projektgruppen ska bestå av minst två

organisationer från offentlig sektor,

civilsamhälle, näringsliv eller akademi.

Koordinerande part ska vara kommun,

kommunförbund, region eller statlig

myndighet.

Vad kan man söka?

Finns två utlysningar beroende på vart man

befinner sig i processen, förberedelseprojekt

och genomförandeprojekt.

​Läs mer om dessa

Nils Hafstens Stiftelse
OBS, sista ansökningsdatum 31 mars

Foto: Alex Muzenhardt

Stipendier för att befrämja

landsbygdsungdomens (15­ 25 år)

undervisning och utbildning ideellt, kulturellt

och socialt för att öka dess förmåga och

intresse för ungdomsverksamhet i

hembygden.

​Läs mer om stödet

Aktuella utbildningar
Nätverksträffar­
Culture Moves Europe

Goethe­institutet bjuder in till nätverksträffar

med fokus på att hitta framtida

samarbetspartners inom Culture Moves

Europe. Anmälan öppnar en vecka innan

träffen äger rum.

Kommande träffar sker på ons kl. 14.30­

15.30

18/3: design och mode

25/3: musik

1/4: arkitektur

8/4: kulturarv

15/4: bildkonst

Läs mer om träffarna

Vad är Culture Moves Europe?

Ett mobilitetsstöd man kan söka antingen

som residensplats, för att ta emot

europeiska konstnärer, eller som individ, för

att åka som konstnär till en residensplats i

Europa. 

Läs mer om stödet

Frukostwebbinarium­ ESF
27 mars, digitalt

Foto: Utopia By Cho

Svenska ESF­rådet kommer och berättar om

Europeiska Socialfonden+ och hur man kan

ta del av programmet som verksam inom

den kulturella och kreativa sektorn.

Läs mer och anmäl dig

Vad är ESF+?

Fonden skapar möjligheter att utveckla

regioner, individer, organisationer och

företag i hela Sverige. Det bidrar till att fler

människor kan få ett arbete, eller den

kompetens som arbetsmarknaden behöver.

ESF+ innehåller sex programområden där

lokala, regionala och nationella aktörer kan

söka pengar för att driva projekt som bidrar

till en inkluderande arbetsmarknad.

Läs mer om stödet

Information om CERV­
utlysningen Citizens'
Engagemant and Participation
27 mars kl. 11.00 ­11.45, digitalt

Foto: Brett Jordan

MUCF bjuder in till informationstillfälle där de

berättar om en av vårens CERV­utlysningar:

"Citizen's Engagement and Participation".

Mötet bjuder på introduktion till EU­

programmet CERV (Citizens, Equality, Rights

and Values) och information specifikt för

utlysningen. Det kommer även finnas tid för

frågor.

Läs mer och anmäl dig

Vad är CERV?
CERV­programmet finansierar projekt som

bland annat syftar till att värna om mångfald

och medborgerliga rättigheter, bekämpa

könsbaserat våld, stärka medborgarna i det

demokratiska livet och värdesätta europeisk

historia. CERV ger ekonomiskt stöd till

offentliga och privata organisationer samt

ideella organisationer som genom sina

projekt hjälper till att genomföra

programmets mål. Läs mer om stödet

Guide till EU­finansiering

Du vet väl att du alltid kan gå in på EU:s

interaktiva bidragsguide för för kulturella och

kreativa sektorer? Guiden som är sökbar

innehåller 21 EU­program och fler än 70

stödmöjligheter.

Läs mer om bidragsguiden

Webbinar­ Att leda för stora
gåvor, från ambition till förmåga
27 mars kl. 09­10, digitalt

Foto: George Pagan III

Brakeley Nordic bjuder in till ett webbinar

kring hur man som organisation kan bygga

upp en intern förmåga för långsiktiga gåvor.

Under webbinariet får man ta del av

erfarenheter från ledningsnivå om hur

ambition omsätts i organisatorisk förmåga

och vad som avgör om arbetet med stora

gåvor får verklig effekt.

Läs mer och anmälan

Tips på andra nyhetsbrev
Ett bra sätt att hålla sig uppdaterad och få en

påminnelse om aktuella saker direkt i

brevlådan. Här kommer ett urval av några att

skriva upp sig på.

Västra Götalandsregionen: Kultur

Håll sig uppdaterad på stöd från Västra

Götalandsregionen både återkommande

men också tillfälliga satsningar.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Kreativa Europa

Nyhetsbrevet informerar dig om EU­

programmet, vilka stöd du kan söka och

annat som rör EU:s kulturpolitik och

internationellt samarbete och utbyte.

Anmälan till deras nyhetsbrev

Vill du inte få nyhetsbrev? Avregistrera dig här
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